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311 80 Falkenberg
	Kontaktcenter: 0346-88 60 00
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kommun.falkenberg.se



Information simundervisning 
Barn-och utbildningsförvaltningen har ett avtal med kultur-, fritids och teknikförvaltningen gällande simundervisning. Syftet är att nå en ökad måluppfyllelse i ämnet idrott och hälsa genom kunskaper i simning. Nedan kommer en beskrivning av avtalet. 

Simundervisning för åk 2-3 
Avtalet avser simundervisning för elever i åk 2 och 3 i grundskolan. Simundervisning sker genom intensivsimskola efter fastlagt schema under hela läsåret. Elever som med god marginal har för årskursen godtagbara kunskaper tränar vattensäkerhet under ledning av medföljande skolpersonal. Denna träning planeras av Klitterbadets personal och upplägget på träningen bifogas i förväg till utsedd kontaktperson och rektor på respektive skola samt lämnas till medföljande lärare vid första tillfället när samtliga elevers simkunnighet testas.
 
Simundervisningen i åk 2 och 3 ska behandla följande centrala innehåll (hämtat ur Lgr 22, kursplanen för idrott och hälsa: 
Rörelser i vatten och vattenvana. Balansera, flyta och simma i mag- och ryggläge. 
Eleven har för årskursen (åk 3) godtagbara kunskaper när eleven kan: 
Simma 50 meter i magläge 
Simma 25 meter i ryggläge 
Flyta 1 minut 
Hoppa från kanten på djupt vatten 
Simundervisningen i åk 2 och 3 syftar till att varje elev kan: 
Simma 50 meter bröstsim med tekniskt riktigt bentag 
Simma 25 meter ryggsim 
Flyta i 1 minut 
Hoppa från kanten på djupt vatten 

Dokumentation av elevernas kunskaper 
Simläraren på Klitterbadet markerar i ett dokument när eleven har för årskursen godtagbara kunskaper och när eleven med god marginal klarar syftet med simundervisningen. Dokumentet delges ansvarig idrottslärare samt rektor när perioden är slut. När eleven klarar syftet med simundervisningen med god marginal bör eleven delta i träning av vattensäkerhet och mängdträning under ledning av skolans personal, alternativt delta i undervisning på skolan. Detta avgör elevens mentor. 

Elever åk 2 och 3 som kan simma 
Elever i åk 2 och 3 som kan simma med god marginal tränar vattensäkerhet och mängdträning tillsammans med medföljande skolpersonal. Övningar i vattensäkerhet och mängdträning lämnas ut av Klitterbadet och det finns en planering för varje lektion att tillgå. 
Lektionen och tillsynen sker helt och hållet av medföljande skolpersonal. För att så många elever som möjligt ska nå målen med simundervisningen behöver Klitterbadets simlärare lägga resurser där de behövs bäst. Här kan eleverna träna mängdträning för att så småningom klara kunskapskraven i åk 6 och åk 9. 

Dokumentation av elevernas kunskaper 
Simlärare på Klitterbadet markerar i ett dokument när eleven har för årskursen godtagbara kunskaper och när eleven med god marginal klarar syftet med simundervisningen. Vid sista tillfället lämnar Klitterbadet över dokumentationen till medföljande person som i sin tur lämnar över dokumentet till ansvarig idrottslärare och rektor. 

Simundervisning för åk 4–6 
Avtalet med Klitterbadet gällande simundervisning gäller främst för åk 2–3, simundervisning för åk 4–6 sker av ordinarie lärare inom ämnet Idrott och Hälsa tillsammans med medföljande skolpersonal. Då syftet är att nå en ökad måluppfyllelse i ämnet idrott och hälsa genom kunskaper i simning är ambitionen att även kunna erbjuda så många elever som möjligt i åk 4–6 simundervisning av Klitterbadets personal. 

Klitterbadet tar max 40 elever per undervisningsgrupp. Detta för att lektionerna ska kunna genomföras på ett så säkert sätt som möjligt och med god kvalitet i undervisningen. 

Utifrån organiseringen med intensivsimskola och baserat på information från er på skolorna gällande antalet elever i åk 4–6 som ännu inte uppfyller syftet med simundervisningen för åk 3, kommer det för de flesta skolor vara möjligt för elever från åk 4–6 att kunna delta i simundervisningen som erbjuds för åk 2–3 enligt ordinarie schema. Dessa elever blandas oftast med i befintliga grupper med åk 2–3. Ibland bildas en egen grupp för åk 4–6, beroende på hur grupperna ser ut. 

Skulle elever från åk 4–6 bli godkända och klara redan första tillfället, får man ta med sig nya elever till andra gången. Endast vid första och andra tillfället får nya elever från åk 4–6 tillkomma. Från och med tredje tillfället får inga nya elever tillkomma. Detta för att tillgodose att alla elever får en simskola med god kvalitet och att det sker en progression i simundervisningen. 

Klitterbadet dokumenterar elevernas kunskaper utifrån syftet med simskolan och avtalet mellan parterna. Skolans lärare ansvara för att dokumentera elevernas kunskaper utifrån kunskapskraven i åk 6 och åk 9. När elever klarar syftet med simskolan flyttas de till gruppen som tränar vattensäkerhet och mängdträning. 
OBS! Fyll i antalet elever i åk 4–6 som kommer att delta under respektive skola och tid en vecka innan er simskoleperiod startar i schemat för ordinarie simskola. 
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(För de skolor som inte har utrymme för att skicka med elever från åk 4–6 vid ordinarie simundervisning kommer Klitterbadet att erbjuda extra simundervisning vid tre tillfällen under v 43, separat inbjudan kommer skickas ut till berörda skolor under början på höstterminen.) 


Skolans ansvar

Enligt avtal ska minst en personal utöver idrottlärare medfölja. I samråd med Klitterbadet anpassas antalet medföljande personal beroende på antal elever i grupperna.

Klitterbadet behöver få kännedom om elever med särskilda behov.
För elever i åk 2-3 ska skolan meddela Klitterbadets personal i förhand. För elever i åk 4-6 samt åk 7-9 meddelas detta i e-tjänsten. 
Har en elev en elevassistent skall elevassistenten aktivt vara med i vattnet. 



Transport

Barn och utbildningsförvaltningen kommer även att stå för kostnaden av busstransport till och från Klitterbadet när ni nyttjar tiden som finns tilldelad för de bokningsbara banorna. Detta gäller för de skolor som inte har möjlighet att fylla upp undervisningsgrupper under ordinarie simundervisning för åk 2–3. Under v 43 då Klitterbadet erbjuder extra simlektioner samt vid nyttjade av bokningsbara banor bokar ni på skolorna transport på egen hand, barn- och utbildningsförvaltningen står för kostnaden.


Vid frågor kontakta oss via: simskola@falkenberg.se


Hälsningar

Tina Verdin och Ulrika Libäck
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